

నేను చేసిన అభివృద్ధి కనిపించలేదా?

సిరిసిల్ల రూరల్, ఏప్రిల్ 30: నేను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీల నంగతి ఏమైందని అడిగితే.. గుండు, అరగుండు అంటూ హేళనగా మాట్లాడుతావా? నా గుండుతో నీకేం పని.. బండేళ్లలో కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో నేను చేసిన అభివృద్ధి, పోరాటాలు నీ కళ్లకు కనిపించడం లేదా రేవంతన్నా అని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్

ప్రశ్నించారు. సిరిసిల్లలో విలేజ్ లతో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం హెచ్ డాల్ రేవంత్ రెడ్డి వాడుతున్న భాషను చూసి జనం అసహనం చూపారు. బండి సంజయ్ నేను చేసిన అభివృద్ధి కనిపించడం లేదా రేవంతన్నా అని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ ప్రశ్నించారు. సిరిసిల్లలో విలేజ్ లతో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం హెచ్ డాల్ రేవంత్ రెడ్డి వాడుతున్న భాషను చూసి జనం అసహనం చూపారు. బండి సంజయ్ నేను చేసిన అభివృద్ధి కనిపించడం లేదా రేవంతన్నా అని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ ప్రశ్నించారు.

# తెలంగాణలో ఆర్ ఆర్ ట్యాక్స్!



**వ్యాపారులు, పారిశ్రామికవేత్తలు రహస్యంగా చెల్లించుకుంటున్నారు**  
**ఆ సామ్రాజ్యం ఢిల్లీకి వెళ్లే దిక్కులు ఆర్ తో దేశం తలచుకుంటే..**  
**డబుల్ ఆర్ తో తల దించుకుంటోంది**  
**నా ప్రాణం ఉన్నంతవరకూ ఓటిసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీల రిజర్వేషన్లను ముస్లింలకు దక్కనివ్వ**  
**రాజ్యాంగాన్ని మార్చే శక్తి ఎవరికి లేదు ఉద్ధృతలు చెప్పాల్సింది ఫిట్ వీడియో**  
**అవినీతిలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ఒకటే మెడక జిల్లా అల్లదుర్గంలో ప్రధాని మోదీ**

అవినీతి పుణ్యం తొక్కిపెడుతోందన్నారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ రెండూ ఒకటేనని, ఢిల్లీ లిక్చర్ స్టాండ్ కు కూడా ఇది కనిపిస్తుందని తెలిపారు.  
**ముస్లింలకు రిజర్వేషన్ల దక్కనివ్వ**  
తన ప్రాణం ఉన్నంతవరకూ ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓటిసీల రిజర్వేషన్లను మతపరంగా ముస్లింలకు దక్కనివ్వమని మోదీ ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి, ఆ పార్టీకి తోడులుగా ఉన్న వారికి ఇదే సవాల్ అని పేర్కొన్నారు. 'కాంగ్రెస్ నేతలారా! కాంగ్రెస్ కు మద్దతిస్తున్న పార్టీల నేతలారా! చెప్పలు రిక్విరిట్ వినండి. మోదీ జీవించి ఉన్నంత వరకూ రాజ్యాంగాన్ని మార్చే శక్తి ఎవరికి ఉండదు. దళితులు, ఆదివాసీలు, ఓటిసీల హక్కులను మతపరంగా ముస్లింలకు దక్కనివ్వమని' అని పేర్కొన్నారు. రిజర్వేషన్లపై నాడు రాజ్యాంగసభలో సుద్దుర్ చర్చల అనంతరం, మతపరమైన రిజర్వేషన్లను ఉండరాదని తీర్మానం చేశారని చెప్పారు. రాజ్యాంగాన్ని పవిత్ర గ్రంథంగా బీజేపీ భావిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. దేశంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి కూడా చేయనివిధంగా తాను గుజరాత్ సీఎం గా ఉన్నప్పుడు.. రాజ్యాంగం అమల్లోకి వచ్చి 60 ఏళ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా రాజ్యాంగాన్ని ఏనుగుపై ఉంచి భక్తిశ్రద్ధలతో ఊరేగింపు నిర్వహించినట్లు గుర్తుచేశారు. తొలిసారి ప్రధాని అయిన తర్వాత 2014లో పార్లమెంటుకు సాఫ్ట్వేర్ సమస్యలను చేసిన తర్వాత అందులో అడుగుపెట్టానని, రెండోసారి ప్రధానిగా భాష్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత రాజ్యాంగాన్ని పార్లమెంటు సెంట్రల్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేశామని వివరించారు. ఓటుబ్యాంకు కోసం ఎన్నికల సంఘాన్ని ఈవీఎలను ప్రశ్నిస్తున్న కాంగ్రెస్.. రాజ్యాంగాన్ని సైతం బద్దీనం చేస్తోందని మోదీ ధ్వజమెత్తారు. ప్రపంచం ఆర్థిక ప్రగతితో దూసుకుపోతుంటే భారత్ ను కాంగ్రెస్ అవినీతి ఊబిలోకి వెళ్లిపెట్టినది, అధికారంలోకి వచ్చిన ఎన్డీఏ ప్రభుత్వం కళ్లపడి ఆర్థిక వ్యవస్థను గాడిలో పెట్టిందన్నారు. ఇప్పుడు మళ్లీ పాత రోజులను తీసుకువచ్చేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర చేస్తోందని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ఎక్కడ అధికారంలో ఉంటే, అక్కడ పంచనూత్రాల పాలన సాగుతుందని.. అబద్ధాలు - మోసపూరిత వ్యాధులు, ఓటుబ్యాంకు రాజకీయాలు, మాఫియాను పెంచి పోషించడం, కుటుంబ పాలన, అవినీతి - ఇవే ఆ పంచ నూత్రాలని ఎవ్వరూ చేశారు. లోకనభవ ఎన్నికల్లో ఇండియా కూటమికి

ప్రతిపక్ష హోదా కూడా దక్కబోదన్నారు.  
**ఎన్నికలను అపహాస్యం చేస్తూ ఫిట్ వీడియో**  
దేశంలో ఉద్ధృత పరిస్థితులు సృష్టించేందుకు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఓ ఫిట్ వీడియోను సృష్టించిందని, ఈ వ్యవహారంలో డబుల్ ఆర్ తో ఒక పేరు (రేవంత్ రెడ్డి) బయటకు వచ్చిందని మోదీ తెలిపారు. వారసత్వంగా లభించే ఆస్తిపై 55 శాతం పన్ను విధించాలని కాంగ్రెస్ ఆలోచిస్తోందని ఆరోపించారు. 'కాంగ్రెస్ పాఠశాలను అధికారంలోకి వస్తే, మీరు కళ్లపడి సంపాదించుకున్న ఆస్తిపై ట్యాక్సు తీసుకువస్తుంది. 55 శాతం పన్నులు చేయడం ఖాయం. ఆ పార్టీ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి' అని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో రైతులను మోసం చేసిందని, వంద రోజుల్లో రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని, ?ధాన్యానికి క్వింటాల్ కు రూ.500 చొప్పున బోసన్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి మోసం చేసిందని ఆరోపించారు. తమ పాలనలో బాలికల కోసం బీటీ బచావో, బీటీ పదావో పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టామని.. ఇందులో భాగంగా బాలికల కోసం పాఠశాలల్లో ప్రత్యేకంగా మరుగుదొడ్లు నిర్మించామని మోదీ చెప్పారు. పేదలకు ఇచ్చే ఇళ్ల కూడా మహిళల పేరిటే ఇస్తున్నామని, వారి భద్రతకు కఠిన చట్టాలు తీసుకువచ్చామన్నారు.

**మా దేశభక్తికి రామమందిరం ఓ ఉదాహరణ**  
కేంద్రంలో దేశభక్తి కలిగిన, బలమైన ప్రభుత్వం ఉంటే చరిత్రాత్మక నిర్ణయాలు అమలువుతాయని, అయోధ్యలో రామమందిరం నిర్మాణం ఇందుకు ఒక ఉదాహరణ అని మోదీ తెలిపారు. స్వాతంత్ర్యానికి ముందే నిర్మించాల్సిన ఈ ఆలయం, తమ హయాంలో సాకారమైందని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన.. 'రామమందిరం ఎవరు నిర్మించారు?' అంటూ సభకు హాజరైన జనాన్ని పలుమార్లు ప్రశ్నించారు. వారు 'మోదీ.. మోదీ..' అంటూ పెద్దపెట్టున నమాధానం ఇచ్చారు. దీనికి మోదీ.. మీరు ఇచ్చిన ఓట్లతో, సంపూర్ణ అధికారంతోనే రామమందిరం నిర్మించామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ కు ఓటు బ్యాంకే ముఖ్యమని, హైదరాబాద్ లో శ్రీరామనామవి శోభాధారణపై ఆంక్షలు ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల కోసమే అని ఆరోపించారు. ఉమ్మడి ఏపీలో 2004-2009లో తెలంగాణ నుంచి కాంగ్రెస్ కు రికార్డు స్థాయిలో ఎంపీలను, ఎమ్మెల్యేలను - మగతా 2వ పేజీలో



## కేసీఆర్ కు నో ఎంట్రీ

ఇక నీ జీవితంలో పదవిని కళ్లతో చూడలేవ్

ఆయన్ను ఇండియా కూటమిలో కలవనివ్వం  
**ఆ ఇంటిపై వాలిన కాకి కాంగ్రెస్ గోడపై వాలితే కాల్చి పడేస్తాం**  
**పన్నెండు సీట్లు వస్తే బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తుందా?**  
**కేసీఆర్.. ఇక నీ జీవితంలో పదవిని కళ్లతో చూడలేవ్**  
**ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ తెలంగాణకు ఇచ్చింది గాడిద గుడ్డ గుజరాత్ పెత్తనానికి.. తెలంగాణ పౌరుషానికి మధ్య పోరు బీజేపీ గెలిస్తే రిజర్వేషన్లు రద్దు కేసీఆర్ తిట్టే తిట్టే మోదీ తిట్టారు జమ్మికుంట, రేగండ, బాలాపూర్, ఎస్టీఆర్ నగర్ లో రేవంత్**

కరీంనగర్, భూపాలపల్లి, హైదరాబాద్ సీటీ, ఏప్రిల్ 30: కేసీఆర్ ను ఇండియా కూటమిలోకి రానివ్వబోమని.. ఆయన ఇంటి మీద వాలిన కాకి కాంగ్రెస్ గోడ మీద వాలినా కాల్చివేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. కేసీఆర్ బీజేపీతో చీకటి ఒప్పందం కుదుర్చుకుని కాంగ్రెస్ ను ఓడించే దుకు కుట్ర పన్నుతున్నారని ఆరోపించారు. అందుకే ఆయన ఖమ్మం సభలో.. కాంగ్రెస్ కు ఈ ఎన్నికల్లో 40 సీట్లు రావని, బీజేపీకి 200 సీట్లలోపే వస్తాయని, రాష్ట్రంలో తమకు 12 సీట్లు ఇస్తే సంతోషంతో చేరి నామాను కేంద్రమంత్రి చేస్తామని అన్నారని దుయ్యబట్టారు. "బీఆర్ఎస్ కు 12 సీట్లు వస్తే కేంద్రంలో అధికారంలోకి వస్తుందా?" అని రేవంత్ ప్రశ్నించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన మం గళవారం కరీంనగర్ జిల్లా జమ్మికుంటలో, భూపాలపల్లి జిల్లా రేగండలో జరిగిన జనజాతర సభల్లో, హైదరాబాద్ లోని బాలాపూర్, ఎస్టీఆర్ నగర్ లో నిర్వహించిన రోడ్ షోల సందర్భంగా ప్రసంగించారు. ఈ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ పౌరుషాన్ని గుజరాత్ కు చేరే విధంగా చాలాసార్లు పిలుపునిచ్చారు. బీజేపీ వాళ్లు సూరత్ కు పారిపోయే విధంగా తీర్పు ఇవ్వాలన్న అవసరం ఉందన్నారు. పదేళ్ల పాలనలో తెలంగాణకు మోదీ ఇచ్చింది ఏం లేదని, ఇక్కడి (కరీంనగర్) ఎంపీ బండి సంజయ్

## ఓయూ సెలవులపై.. బీఆర్ఎస్ ఫిట్ నోటీసు సృష్టి?

**పోలీసులకు చీఫ్ వార్డెన్ ఫిర్యాదు**  
**2023లో కరెంటు, నీటి సమస్యతో ఓయూకు సెలవులు ఇచ్చారు: రేవంత్ రెడ్డి నాటి నోటీసులను పోస్ట్ చేసిన సీఎం**  
**ఆ నోటీసు ఫిట్ అన్న బీఆర్ఎస్ ఒరిజినల్ అంటూ మరో నోటీసు తెరపెట్టే..**  
**అది బీఆర్ఎస్ సృష్టించిన వార్డెన్ సృష్టికరణ**  
**హైదరాబాద్/హైదరాబాద్ సీటీ, ఏప్రిల్ 30:** ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వేసవి సెలవుల వ్యవహారంలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తీరును ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎండగట్టారు. ఓయూకు మే 1 నుంచి 31వ తేదీ వరకు వేసవి సెలవులు ఇస్తూ చీఫ్ వార్డెన్ జారీ చేసిన నోటీసులను ప్రస్తావిస్తూ కేసీఆర్ సోమవారం 'ఏక్స్'లో విమర్శలు చేయడంపై

మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంటు కోతలు, నీటి కొరత ఉన్నాయనడానికి ఓయూకు సెలవులు ఇవ్వడమే నిదర్శనమని కేసీఆర్ పేర్కొనడం, అయితే ప్రతి ఏటా ఇలాగే సెలవులు ఇస్తామని, కరెంటు, నీటి సమస్యలను ప్రస్తావిస్తామని చీఫ్ వార్డెన్ వెల్లడించడం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో 2023లో ఓయూకు సెలవులు ఇస్తున్నట్లు పేర్కొంటూ వర్షానికి అధికారులు జారీ చేసిన నోటీసుల కాపీని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి 'ఏక్స్'లో పోస్ట్ చేశారు. అప్పుడు కూడా కరెంటు, నీటి సమస్యలను ప్రస్తావించడం, అనాడు కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే ఉన్న విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాకే ఓయూను మాసేస్తున్నామన్నట్లుగా కేసీఆర్ దివాళాకారుల ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. అయితే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నకిలీ నోటీసును పోస్ట్ చేశారంటూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్య నోటీసును తెరపెట్టి తెచ్చింది. గత ఏడాది - మగతా 2వ పేజీలో



## ఈడీ, ఐటీని దించండి..

'ఆర్ఆర్ ట్యాక్స్' నిజమైతే రేవంత్ రెడ్డిపై దర్యాప్తు చేయించండి  
**స్వతంత్ర వ్యవస్థలన్నీ కేంద్రం అధీనంలోకి.. గోదావరి నీటిని కర్ణాటక, తమిళనాడుకు తరలించేందుకు మోదీ కుట్ర చేస్తున్నారని అడ్డగోలు హామీలతో ఓట్లు కొల్లగొట్టే.. రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి కాంగ్రెస్ ఉచిత బస్సు ప్రయాణం పేరుతో ఆటోవాలల బతుకులు ఛిద్రం చేశారు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ఓటేస్తే గోదావరి వేసినట్టే: బీఆర్ఎస్ చీఫ్ కేసీఆర్**  
**కొత్తగూడెం, ఏప్రిల్ 30:** తెలంగాణ ప్రాంతంలోని గోదావరి నదీ జలాలను తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు తరలించేందుకు ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ కుట్రలు చేస్తున్నారని మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆరోపించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా తెలంగాణలో 'ఆర్ఆర్ ట్యాక్స్'ను వసూలు - 2వ పేజీలో

## రాహుల్ దేశానికి కాబోయే ప్రధాని ఆయనంటే మోదీ, పాలకు దడ..

వారి అవేశాల మేరకే గాంధీ భవనకు ఢిల్లీ పోలీసులు బీజేపీ జేబు సంస్థగా ఈసీ: జగ్గారెడ్డి

**హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 30:** దేశానికి కాబోయే ప్రధాని రాహుల్ గాంధీనేనని, ఆయన ప్రధాని అయితేనే దేశంలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీల జీవితాల్లోకి వెలుగులు వస్తాయని టీడీపీసీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు తొమ్మిది జగ్గారెడ్డి అన్నారు. ఈ వర్తమానా రాహుల్ గాంధీ వెంటే ఉన్నారన్న విషయం తెలిసి బీజేపీకి భయం మొదలైందన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తాము వ్యతిరేకం కాదంటూ ఆర్ఎస్ఎస్ చీఫ్ మోహన్ భగవత్.. మొదటిసారి చెప్పుకోవాల్సిన పరిస్థితి రాహుల్ గాంధీ పట్లనే వచ్చిందని చెప్పారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావాలని ప్రజలు నిర్ణయించుకున్నారని, దీంతో మోదీ, అమితాబ్ ఠాకూర్ దడ మొదలైందని, అందుకే గాంధీభవనకు ఢిల్లీ పోలీసులను పంపారన్నారు. గాంధీభవనలో మంగళవారం మీడియా సమావేశంలో జగ్గారెడ్డి మాట్లాడారు. అబద్ధాలను కూడా నిజం అనట్లుగా మాట్లాడి గోబింద్ ప్రచారానికి మోదీ పూనుతున్నారని, పదేళ్లు ప్రధానిగా ఉన్న ఆయన అబద్ధాలు ఆడటం భాష్యమా అని ప్రశ్నించారు. "తాళిబొట్టు తెంచి - మగతా 2వ పేజీలో



# డప్పు దరువులతో ధూంధాంగా బిఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం

కుత్బుల్లాపూర్ వాయిస్ టుడే (ఏప్రిల్ 30) : 125 - గాజులరామారం డివిజన్ బతుకమ్మ బండ, నరసింహ బస్టి, రావి నారాయణరెడ్డి నగర్, కట్ట మైసమ్మ బస్టి, దేవేందర్ నగర్ లలో బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డికి మద్దతుగా కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కే.పి. వివేకానంద మంగళవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పి. వివేకానంద మాట్లాడుతూ గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఒకపక్క హైదరాబాద్ శివారులోని బస్టిలల్లో, కానినలలో కోట్లాది రూపాయల నిధులతో మౌలిక వసతులు కల్పిస్తూ మరోపక్క సంక్షేమ పథకాలతో ఎంతో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. కానీ నేటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయిన మొదటి నెలనే దాదాపు 46 లక్షల పంది లబ్ధిదారులకు అసరా పెన్షన్లను ఎగ్జిక్యూటివ్ ఫునల్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి దక్కించారు. అదేవిధంగా ప్రతి పేదవాడి ఖాతాలో 15 లక్షలు వేస్తామని చెప్పిన బిజెపి ప్రభుత్వం నేటికీ ఏ ఒక్కరికి 15 రూపాయలు వేసిన పాపానా పోలేదన్నారు. ఇటువంటి నాయకుల వల్ల తెలంగాణ ప్రజలకు ఇటువంటి ఉపయోగం లేదని కేంద్రంతో కొట్లాడి మన నిధులను మనము తెచ్చుకుంటేనే సంక్షేమ పథకాలు అందరికీ అందుతాయన్నారు. కాబట్టి ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేసే



మన నాయకుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ని మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు విజయరామ్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కస్తూరి బాలరాజ్, అద్వైతే కమలాకర్, ఫాక్స్ డైరెక్టర్ పరిశ్రే శ్రీనివాస్ యాదవ్, డివిజన్ ఉపాధ్యక్షులు ఇల్లపాం ఖాన్, నాయకులు శివ ముదిరాజ్,

అజయ్ ప్రసాద్, చెట్ల వెంకటేష్, లక్ష్మణ్, తారా సింగ్, హుస్సేన్, షాకీర్, సంద్యారెడ్డి, సమ్యక్ యాదవ్, తెలంగాణ సాయి, ఇమాన్ బేగ్, చిన్న చౌదరి, నారాయణ, విటల్, నరసింహ, బాబీ చౌదరి, జనైద్, చందు ముదిరాజ్, మామి, నవీన్, దుర్గా, ఊర్విశ, పవీష్, షాదీదా బేగం, ప్రసాద్, శేఖర్, రాజా భాయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఎంపీగా రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ని పార్లమెంటుకు పంపుదాం

**సుభాష్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ హేమలత సురేష్ రెడ్డి**  
కుత్బుల్లాపూర్ వాయిస్ టుడే (ఏప్రిల్ 30) : మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికలను పురస్కరించుకొని కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం 130 - సుభాష్ నగర్ డివిజన్ మూరే బస్టి నందు కార్పొరేటర్ హేమలత సురేష్ రెడ్డి ఇంటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ హేమలత సురేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, బిజెపి పార్టీ నాయకుల మోసపూరిత మాటలను సమీక్షించే ప్రజలు కేంద్రంలో బిజెపి, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలను గెలిపించడం ద్వారా సుభిక్షంగా ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్రం ఎదారిగా మారినది ప్రజా సంక్షేమాలు అంశాలను తెలిగి సంక్షేమ పథకాలు అర్జున ప్రతి ఒక్కరికి అందాంటే రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్కాజ్గిరి నుంచి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ని గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపిస్తే సంక్షేమ పథకాలు తిరిగి ప్రారంభమవుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు మంగ, నాయకురాలు అమృత, వరలక్ష్మి, జ్యోతి, లక్ష్మి, పార్వతమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి భారీగా చేరికలు

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- ఆలేరు నియోజకవర్గం లోని యాదగిరిగుట్ట పట్టణం నుండి ఆలేరు మండలం కొలనుపాక గ్రామం నుండి ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి భారీగా చేరికలు జరిగాయి. ఆలేరు మండలం కొలనుపాక గ్రామంనుండి ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరిన వారిలో బీమా గోవి సంకేష్,నరేష్,రాము,సారయ్య,అంకం మోహన్,సంపత్,కృష్ణా మూర్తి... తదితరులు కాంగ్రెస్ లోకి చేరారు. యాదగిరిగుట్ట పట్టణం నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరిన వారిలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ యాదగిరిగుట్ట టౌన్ అధ్యక్షుడు,మాజీ ధర్మ కర్ పేరిమెల్లి శ్రీధర్ గౌడ్,ఆరవ వార్డు అధ్యక్షుడు శివరామ్ నరేష్,12వవార్డు అధ్యక్షుడు గుండపల్లి లింగం గౌడ్,1వార్డు అధ్యక్షుడు హరీకర్ లక్ష్మణ్,బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడు రాజ్ కోటి,టౌన్ ప్రెసిడెంట్ ఇస్మాయిల్ తో పాటు తదితరులు ,సుమారు 100మంది బీఆర్ఎస్ నాయకులు,కాంగ్రెస్ లోకి చేరారు.

# కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డికే ఓటు వేసి గెలిపించండి

## ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఇంఛార్జి మందముల పరమేశ్వరరెడ్డి

ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- మల్కాజ్గిరి పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డికే ఓటు వేయాలని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఆ పార్టీ ఇంఛార్జి మందముల పరమేశ్వరరెడ్డి పేర్కొన్నారు. సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపుతోనే దేశానికి మలుపు సాధ్యమన్నారు. దేశానికి రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావాలంటే మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ నుంచి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాల్సి అందరినీ ఉండవచ్చు. ఉప్పల్ శ్రీ వెంకటేశ్వరా కాలనీలో సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం పరమేశ్వరరెడ్డి పాదయాత్ర చేపట్టారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ సునీత మహేందర్ రెడ్డి గారి హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. పచ్చే బీజేపీ పాలనలో దేశంలో అభివృద్ధి మాటే



లేకుండా పోయిందన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు కనుమరుగయ్యాయన్నారు. కార్పొరేట్ శక్తుల కోసమే బీజేపీ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా విస్మరించారని ఆరోపించారు.ఈ కార్యక్రమంలో బజార్ జగనాథ్ గౌడ్,ఈగ అంజన్న,తుమ్మల దేవి రెడ్డి లింగంపల్లి రామకృష్ణ,సుంకు శేఖర్ రెడ్డి,వర్మల

మధన్ గౌడ్,కడప నర్సింగ్,బకారం అరుణ్,తోకట రాజు,గౌరిగే నగేష్, గౌరిగే మహేష్,రామ్ రెడ్డి, నిలివేరు ప్రేమ్, కుమార్,నాగర్ బాషా,మహంజాళి రాజు,జనగాం రామకృష్ణ,గుడా భాస్కర్, వెంకటేష్ సెట్,అన్నార్ భాయ్,అల్పాల భాస్కర్,బుడిగే మల్లేష్,అలుగుల అనీల్ కుమార్ ఈగ రాజేష్,తేజస్,తీగ గిరి,మాశెట్టి రాఘవేంద్ర గుప్తా, మంద సుమన్,నవీన్,రెడ్డి,భూత్కూర్ రాజు,పన్న బాలయ్య,కావాలి రాము, కావాలి రాజు,సుబ్బా రెడ్డి, ప్రశాంత్ రెడ్డి, చిన్న,గూడూరు మధుసూదన్ రెడ్డి, నవీన్, నర్సింహ రెడ్డి,సాయి, మీనపల్లి కిషోర్,మారేష్, ఆఫ్టాల్, సారంగా రాజు, ధిల్లీ చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి, జిత్తు రెడ్డి, బాబు,చిన్న కావాలి రాజు, సురేష్, వీరేష్, వీరభద్ర,రేణుక కవిత,వీరభి ,అనిత ,రుతమ ,సుశీల , మమతా, సుష్మ, స్వరూప, సుమిత, నాని, వీరంబి,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## వెంకటగిరిలో జోరుగా బిజెపి బూత్ స్థాయిలో ప్రచారం

జూబ్లీహిల్స్ 30 ఏప్రిల్ (వాయిస్ టుడే) యూసెస్ గూడా డివిజన్, వెంకటగిరి లో ప్రపంతి నగర్ భగవతి నగర్ వెంకటగిరి మెయిన్ రోడ్డు తదితర ప్రాంతాల్లో, కేంద్ర మంత్రి, సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి శ్రీ జి కిషన్ రెడ్డి గారికి మద్దతుగా ఎలక్షన్ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న జూబ్లీహిల్స్ అసెంబ్లీ బిజెపి సీనియర్ నాయకులు, ఈ కార్యక్రమంలో భూస్థాయిలో జరుగుతున్న ప్రచార కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న సురభి నవీన్ రావు, యూసెస్ గూడా డివిజన్ బిజెపి ఎన్నికల ఇన్చార్జ్, వీరితోపాటు పాల్గొన్న బిజెపి సీనియర్ నాయకులు బరిగల జ్ఞానేశ్వర్, బదుగు నతీష్, బిజెపి డివిజన్ అధ్యక్షుడు చంద్రమోహన్, బూత్ కోఆర్డినేటర్స్ సుందర్, బూత్ అధ్యక్షులు విజయ, సుమంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు బూత్ 181,186 జోరుగా ప్రచారం జరిగింది త్వరలో జరగబోయే పార్లమెంటు ఎలక్షన్లో కిషన్ రెడ్డి గారిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేసినారు.



## పదవ తరగతి పరీక్షల్లో ప్రభంజనం సృష్టించిన సాయి రామా హై స్కూల్ విద్యార్థులు....

100% ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులు

### ఉపాధ్యాయులకు, తల్లిదండ్రులకు, విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సాయిరామ పాఠశాల మేనేజ్మెంట్

రంగారెడ్డి 30 ఏప్రిల్ (వాయిస్ టుడే) రంగారెడ్డి/ హైదరాబాద్:30.4.2024 తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విడుదలైన పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాలలో ఆఫీస్ పేల్ ప్రేమ్ నగర్ కి చెందిన సాయిరామ హై స్కూల్ విద్యార్థులు సజా చాటారు 100% ఉత్తీర్ణతతో ఆఫీస్ పేల్ డివిజన్లో రికార్డు సృష్టించారు. సానియా 9.7, రాగిడి 9.5, శిఖ 9.5 ,రాజేష్ 9.5, మాలన్ 9.3, ప్రతిభ 9.3, మౌనిక 9.2, హాబీబా 9.0, నస్త్ర 8.8 ,ముస్సాన్ 8.7.ఈ సందర్భంగా అత్యధిక జిపి సాధించిన విద్యార్థులను పాఠశాల మేనేజ్మెంట్ మరియు ఉపాధ్యాయులు ఘనంగా సన్మానించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం పాఠశాల మేనేజ్మెంట్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని పదో తరగతి పరీక్ష ఫలితాలు మారిడిగానే రాబోవు రోజుల్లో ఉన్నత స్థాయి విద్యను అభ్యసించి పాఠశాలకు తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరును తేవాలని సూచించారు. అదేవిధంగా పాఠశాలకు చెందిన ఉపాధ్యాయులు జహంగీర్, రహీం, శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులు నేర్పిన క్రమశిక్షణతో పాఠశాలలో నేర్చుకున్న విద్య, బుద్ధులతో భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఉపాధ్యాయులు కోరారు.



## ధర్మపురి కాలనీ శిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో అంగరంగ వైభవంగా రజతోత్సవ కార్యక్రమాలు

ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- చిల్కానగర్ డివిజన్లోని ధర్మపురి కాలనీలోని సాయిబాబా ఆలయ రజతోత్సవ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి,మేధల్ మల్కాజ్గిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, చిలకా నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ స్టాండింగ్ కమిటీ మెంబర్ బన్నాల గీతా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ లు ఉన్నారు. షిరిడి సాయిబాబా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎంతో ఘనంగా ఏర్పాటు చేసిన 1001 కలశాల పూజ చండీ హోమం కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ అదేవిధంగా భక్తులు మరియు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు.

## ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరిన బొమ్మలరామారం మండల మాజీ ఎంపీపీ తిరుపతి రెడ్డి

కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య



భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బొమ్మలరామారం మండలం మాజీ ఎంపీపీ బోల్లంపల్లి తిరుపతి రెడ్డి ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి చేరారు. ఈ సందర్భంగా యాదాద్రిగుట్ట కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మంగళవారం రోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య తిరుపతి రెడ్డిని పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బొమ్మలరామారం మండల నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.











